



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 1. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. január 5.

Már százkettő



Századik születésnapján köszöntötték először Bohnyat Pálné Janurik Zsuzsannát január 2-án, Babák Mihály polgármester és Lázár Zsolt az Ótemplom lelkésze, az önkormányzat népjóléti bizottságának elnöke. Aztán a százegyedik, s most, 2006. január 2-án, a százkettedik. A két helyi politikus tolmácsolta valamennyi képviselő és a városlakók jókívánásait, s természetesen

születésnapjával is kedveskedett Zsuzsannának. Az ünnepelt most is – korához képest – kitűnő egészségi állapotban, szellemi frissességgel szólt az öt köszöntőkhöz, s beszélt hosszú életének számos érdekességéről. Amint eddig minden évben, a százkettedik esztendő betöltve is a józan, békés élet szükségességét hangsúlyozta az ünnepelt, Bohnyat Pálné Janurik Zsuzsanna.

Megújulva folytatjuk

Boldog újévet, Kedves Olvasó!

Amint látja, új köntösbe öltöztettük a Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilapot. Több okunk volt erre a lépésre. Egyfelől, a nyomtatott lap-piacon világszerte tapasztalható a praktikusabb, olvashatóbb, könnyebben kezelhető formátum és tördelés, ezt a vonulatot igyekeztünk követni mi is. Másfelől, ugyancsak világszerte tapasztalható a digitalizáció – az élet szinte minden területén, így a lapnyomtatásban is. Mi is úgy döntöttünk, hogy beruházunk, fejlesztünk, s a Szarvas és Vidéke Hetilapot ezentúl digitális technikával nyomtatjuk ki. Ezen a helyen is hadd köszönjem meg eddigi nyomdánk – a Fazekas és Fiai Nyomda – valamennyi dolgozójának, hogy 1993. októbere óta, tehát több mint tizenegy esztendőig ottlétek végső formába az újságot.

Ami a tartalmat illeti, alapvetően nem változik: továbbra is szeretnénk gyorsan, pontosan, hitelesen tájékoztatni olvasóinkat a város és környéke híreiről eseményeiről. Májusban lesz húsz esztendeje, hogy a Szarvas és Vidéke Hetilap első száma megjelent, erre az évfordulóra is sok érdekességgel készülünk.

Végezetül be kell vallanom, hogy nem kis izgalommal teltek nekünk, lapkészítőknek az utóbbi hetek. Kíváncsisággal vegyes izgalommal várunk, hogy jól működik-e minden, olyan lesz-e, amilyennek elképzeltük, nem utolsó sorban: tetszik-e majd Önöknek, olvasóknak a megújult lap? Nos, reméljük: igen.

Még egyszer boldog újévet kívánok, s azt, hogy találkozunk minden héten, a Szarvas és Vidéke lapjain keresztül!

Üdvözlettel: **Tatai László**
felelős szerkesztő

Ruzsinszki a Sport1-en



A Szarvasi Mozzarella-Peugeot Qualit  versenyj jével k sz lt riportot  s  szeallit st janu r 7- n szombaton 18.00-t l sug rkoztat a Sport1 TV Harcm v sz magazinja. (Folytat s a 4. oldalon)

Avat 

K l n sen szeress tek a gyereket, // mert v tek n lk l val k, mint az angyalok. // A mi  r m nkre vannak a vil gon, // hogy jobb  tegy k sz v nket
(Dosztojevszkij)

Janu r 8- n, vas rnap 14  rkor kezd dik „A Szarvasi j v ert” b lcs de felujit si projekt eredm nyek nt megval sult  p let  nnep lyes megnyit ja. Az Eur pai Un  t rsfinansz roz s val, a Nemzeti Fejleszt si Terv keret ben felujitott, kib v lt  p let megnyitja kapuit vend gei  s apr  lak i el tt.

Internet szolg ltat  partner nk a **SZARVASI  LTALANOS INFORMATIKAI KFT.**